



Nr. 15902 din 30.07.2018

CĂTRE,

S.C. AGROTOF S.R.L., ferma Brad, loc. Brad;
S.C. SUINPROD SIRET S.R.L., ferma Leontinesti, loc. Leontinesti;
S.C. SUINPROD SIRET S.R.L., ferma Cleja jud. Bacău, loc. Cleja;
S.C. SUINPROD SIRET S.R.L., ferma Gheorghe Doja, loc. Gheorghe Doja;
S.C. SUINPROD S.A. ROMAN, Loc. Magirești;
S.C. PROD SAG S.R.L., Loc. Schineni;
C. PROD SAG S.R.L., Loc. Izvoru Berheciului;
S.C. FERMA COROLA S.R.L., Loc. Cârliști;
S.C. SILRAM PREST S.R.L., Loc. Cleja

Având în vedere situația epidemiologică în evoluție pe teritoriul României, privind confirmarea prezentei virusului Pestei Porcine Africane la porcii domestici concretizată prin prezenta a 427 focare, respectiv 15 cazuri la porci mistreți, incluzând și un focar de PPA la porcii domestici dintr-o anexă gospodărească localizată în extravilan, la o distanță de 6 km de comuna Suceveni, județul Galați, respectiv la doar 90 km de granița de sud - est a județului Bacău, administratorilor exploatațiilor comerciale de suine le revin următoarele responsabilități conform HOTĂRĂRII nr. 830 din 9 noiembrie 2016 pentru aprobarea Programului național de supraveghere, prevenire și control al pestei porcine africane, precum și pentru completarea unor acte normative:

- Pentru exploatațiile comerciale trebuie respectate regulile prevăzute în Ordinul președintelui Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor nr. 20 din 5 martie 2018 pentru aprobarea Normei sanitare veterinare privind condițiile de biosecuritate în exploatațiile de suine pentru aprobarea Normei sanitare veterinare privind regulile generale de biosecuritate în exploatațiile de porcine înregistrate/autorizate sanitar-veterinar.

- În exploatațiile comerciale de porcine domestice, medicul veterinar de liberă practică cu contract de prestări de servicii veterinare are obligația de a comunica Direcției Sanitar-Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Bacău modificările apărute în starea de sănătate a porcinelor și numărul animalelor moarte din exploatație.

- Supravegherea la porci domestici

Probele pentru supravegherea pasivă a porcinelor domestice urmează să fie prelevate de la porcinele crescute în exploatațiile comerciale din întreaga țară.

Probele sunt recoltate luând în considerare următoarele criterii clinice:

b) În fermele comerciale, în restul țării:

• fiecare porc mort atunci când rata zilnică a mortalității este depășită.

Exploatațiile de porcine trebuie ținute sub un program riguros de monitorizare a sănătății și toți porcii bolnavi sau morți, pentru care PPA nu poate fi exclusă din considerente clinice sau de altă natură,

...inspectați de un medic veterinar oficial și examinați pentru PPA, în conformitate cu
...manualului de diagnostic.

Va rugam sa urgentati remedierea deficientelor constatate de catre inspectorii
SVSA Bacau cu ocazia controalelor in exploatarele d-voastra.

Director executiv,
Dr. Liviu Niky VRABIE

	Nume, Prenume	Funcția	Data	Semnatura
Avizat	D	p.Director executiv adjunct Consilier superior	30.07.2018	
Elaborat	Dr. t	Consilier superior	30.07.2018	

nsvsa.ro

com,

Date: Tue, Jul 31, 2018, 12:24 PM

Subject: Masurile de profilaxie si control care se aplica la porcii domestici,conform Programului pentru controlul si eradicarea Pestei Porcine Africane

Attachments: adr. exp com.autorizate 30.07.2018.pdf